
Protokół nr 4/26 z posiedzenia 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu 

z dnia 15.01.2026r., godz. 12.00-12.55 

miejsce spotkania: pokój 101-102 w Urzędzie Miejskim w Międzyzdrojach 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Dorota Klucha, stwierdzając na podstawie listy 

obecności wymagane quorum. Obecnych na posiedzeniu 6 radnych. Nieobecny radny  Konrad Czmoch. 

Lista obecności radnych  i zaproszonych gości stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

 

2. Wnioski Radnych do  porządku posiedzenia. 

 

Do porządku posiedzenia nie wniesiono uwag. 

 

3. Uwagi i poprawki radnych do protokołu z dnia 23.10.2025 r.  

 

Radny Belter odczytał swoją poprawkę w treści:   

* Radny Tristan Belter zastanawiając się nad przyczyną niskiej liczby zainteresowanych skorzystaniem 

z bonu naukowego podzielił uwagi Burmistrza związane z małą rozpoznawalnością programu oraz 

wymogiem posiadania karty mieszkańca, która być może nie jest tak popularna wśród młodzieży. Należy 

wzmocnić działania promujące ten bon. Być może niska partycypacja wynikła także z faktu zmian zasad 

uczestnictwa w programie dokonanych w trakcie roku budżetowego – dodał radny.  

Za przyjęciem poprawki głosowało 6 radnych. Za przyjęciem zmienionego protokołu głosowało                                                            

6 radnych.  

 

4. Opracowanie i przyjęcie planu pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu na rok 

2026. 

 

Radny Tristan Belter poruszył temat inwestycji na ul. Zdrojowej, która w ostatnim czasie budzi sporo 

kontrowersji. Radny uważa, że jest to zagadnienie, którym powinna zająć się komisja. Wpisuje się to w 

punkt rozpatrywania bieżącej korespondencji, ponieważ Burmistrz zobowiązał się do przedstawienia 

informacji w tym zakresie.  

 

W ramach punktu dot. wybranych inwestycji gminnych, Komisja chciałaby uzyskiwać raz na 

kwartał informację z zakresu budowy mieszkań komunalnych i w zasobie TBS.  

 

Radny Osiński zaproponował, aby w zakresie pracy komisji znalazły się zagadnienia z obrony 

cywilnej. Radna Klucha poinformowała, że ten zakres został wpisany do planu pracy Komisji 

Rewizyjnej. 

L.p.   Tematyka   Termin   

1.   1.Opiniowanie materiałów sesyjnych.   

2.Rozpatrywanie spraw bieżących wynikających z korespondencji 

wpływającej do Rady Miejskiej.   

Na bieżąco   

2.   1.Opracowanie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Budżetu za rok 2025.    

2.Przygotowanie i przyjęcie planu pracy Komisji Rozwoju 

Gospodarczego  i Budżetu na 2026 rok.  

I kwartał   

  



 

W związku z brakiem uwag do planu pracy Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie 

powyższych propozycji. Za przyjęciem głosowało 6 radnych.  

 

5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu za rok 

2025. 

 

Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem. W związku z brakiem Przewodnicząca Komisji poddała pod 

głosowanie przyjęcie sprawozdania, za przyjęciem głosowało 6 radnych. 

 

6. Rozpatrywanie i opiniowanie spraw przekazywanych przez Radę, komisje, 

Przewodniczącego Rady i członków komisji. 

 

Radny Robert Osiński powrócił do tematu dostępu do boiska przy SP 2 w Wapnicy. Radny poddał pod 

rozwagę pomysł, aby zrobić kod dostępu do tego boiska. 

 

7. Rozpatrywanie wniosków mieszkańców przedkładanych przez nich osobiście lub za 

pośrednictwem radnego.  

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie                

o godz. 12.55. 

 

Protokółowała: 

Sylwia Jakubowska    

         Przewodnicząca Komisji 

   

                   Dorota Klucha 

 

3.   1.Informacja na temat podjętych działań związanych przygotowaniem do 

sezonu letniego i działań związanych z promocją, turystyką, kulturą, 

bezpieczeństwem i gospodarką komunalną.    

2. Informacja o wydawanych decyzjach zajęcia pasa drogowego.  

II kwartał   

4.   1.Informacja o stanie finansowym spółek miejskich za 2025 r.     

2.Informacja na temat wybranych inwestycji Gminy Międzyzdroje.   

III kwartał   

5.   1.Analiza i opiniowanie projektu uchwały budżetowej na rok 2027.     IV kwartał   

 


